
Дні жалоби за загиблим військовим 
оголосили в громаді на Тернопільщині 
 09.03.2023 

  

 
Фото: Лановецька міська рада 

У Лановецькій громаді, що на Тернопільщині, оголосили Дні жалоби за 

загиблим солдатом Олегом Дробоцьким. Життя бійця обірвалося на 

Донеччині. Про це пише Файне місто з посиланням на Лановецьку 

міську раду. 

Аби вшанувати пам’ять загиблого стрільця-санітара у Лановецькій 

міській громаді 9-10 березня оголосили Днями жалоби. На знак скорботи за 

загиблим закликають: 

приспустити Державний Прапор України з чорною стрічкою на будівлях 

і спорудах місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій 

незалежно від форми власності; 

вшанувати пам’ять загиблого військовослужбовця хвилиною мовчання; 

обмежити проведення розважальних заходів на території громади; 

заборонити звучання розважальної музики у закладах торгівлі та 

ресторанного господарства. 

Сьогодні, 9 березня, труну із загиблим захисником зустрічатимуть у 

Ланівцях. Вічна пам’ять захиснику України. 

Нагадаємо, Олег родом з села Вербовець. Добровольцем 

військовослужбовець став на захист України ще до початку 

повномасштабного вторгнення, взявши до рук автомата, а не пензля. 

https://fainemisto.tv/news/52230-dni-zhaloby-za-zagyblym-vijskovym-ogolosyly-v-gromadi-na-

ternopilshhyni  
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На Лановеччині оголосили жалобу за загиблим 

добровольцем, художником Олегом Дробоцьким 
 

09 березня 2023 
 

 
Дводенну жалобу оголосили на Лановеччині за загиблим воїном 

Олегом Дробоцьким із села Вербовець. 

Про це повідомили у міській раді. 

Захисник загинув 6 березня внаслідок ворожого артилерійського 

обстрілу під Бахмутом. 

У цивільному житті малював картини, за що отримав позивний друг 

"Художник". Олег пішов на війну добровольцем, замінивши пензля на 

автомат. 

Воїну було 26 років. 

"Олег Дробоцький – досвідчений воїн-доброволець, митець, дронщик у 

своєму взводі, відповідальний, творчий, мовчазний і професійний. Навчався у 

Львівській академії мистецтв. 

Вмів по-особливому дивитися на світ та війну, що відобразив у картинах і 

фото. Військовий досвід здобував у 3 стрілецькій роті друга Гонти, далі на 

службі за контрактом у ЗСУ, і вже з літа у гарячих боях під Мар'їнкою знову 

у ДУК. Дякуємо за Чин і Подвиг, друже!", – зазначили на Фейсбук-

сторінці 2-го стрілецького батальйону Правого сектору. 
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https://ternopoliany.te.ua/zhittya/79492-na-lanovechchyni-oholosyly-zhalobu-za-zahyblym-

dobrovoltsem-khudozhnykom-olehom-drobotskym  
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На війні загинув художник і фотограф з 
Тернопільщини 
 10.03.2023 

 

Під час російсько-української війни загинув художник і фотограф з 

Тернопільщини Олег Дробоцький. Про це повідомили на сторінці 

Лановецької міської ради в фейсбуці. 
 

 
 

Старший солдат Олег Дробоцький родом із села Вербовець. Він загинув 6 

березня внаслідок артилерійського обстрілу окупантів поблизу населеного 

пункту Оріхово-Василівка, що на Донеччині. 

У повідомленні йдеться, що добровольцем військовослужбовець став на 

захист України ще до початку повномасштабного вторгнення. 

“Кожне слово твоє – було мистецтвом. Не лиш картини чи фото, але й ціле 

життя – зливається в один неповторний витвір мистецтва, написаний тобою. 

Твоїм особливим поглядом, манерою, серцем. Мовчазна натура, промовисті 

очі. Краса і війна – те, що тебе надихало”, – написала в 

соцмережі тернополянка Ірина Драгущак. 

За словами Наталії Гамери, Олег Дробоцький виявляв любов до 

мистецтва ще дитиною. 
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“Відтак вступив у Кременецький коледж імені Т.Шевченка на відділення 

образотворчого мистецтва. Закінчив також Львівську академію мистецтв у 

2019 році. Особливою темою художника-патріота була тема війни”. 

“Ланівчани пам’ятають незвичайну виставку Олега Дробоцького 

“20/242: Донецьк. Аеропорт” у рамках місцевого проєкту “Простір міста: 

мистецтво поза музеями” (автор ідеї – Іван Лобунь), що проходила в 

приміщенні колишнього будинку культури на території селища цукрозаводу. 

Закінчивши академію мистецтв, молодий художник уклав контракт на службу 

в ЗСУ”, – розповіла в соцмережі Наталія Гамера. 

Стрілець-санітар військової частини А4123 Олег Дробоцький був 

справжнім патріотом, який боровся за нову – вільну та незалежну Україну, 

написали на сторінці Лановецької громади. 

https://gazeta-misto.te.ua/na-vijni-zagynuv-hudozhnyk-i-fotograf-z-ternopilshhyny/  
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Плакали всі, коли мама обіймала труну: на 

Тернопільщині попрощалися із загиблим воїном 

(ФОТО)  

11 березня 2023 р. 

 
 

Під звуки залпу та військового оркестру Лановецька громада провела в 

останню дорогу Олега Дробоцького 

"Дорогою, встеленою калиною та першоцвітами, провела Лановецька 

громада загиблого воїна Олега Дробоцького на місце вічного спочинку. 

Молодий художник став на захист України, виявивши особисту мужність, 

стійкість та патріотизм. 

Вузькою стежкою на подвір’ї рідного дому сотні людей йшли віддати 

шану Герою, подякувати за жертовність та попрощатись. Олег Дробоцький – 

творець новітньої історії, чий вклад в майбутню Перемогу є неоціненним", - 

пише Лановецька міська рада.  



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

https://www.0352.ua/news/3561563/plakali-vsi-koli-mama-obijmala-trunu-na-ternopilsini-poprosalisa-

iz-zagiblim-voinom-foto  
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